

* 5 ИЮН 1947
— от 5 ИЮН 1947

г. Пермь

Газета № . . .

ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ

В клубе «Строитель» города Чайковского начались летние гастроли Кизеловского государственного драматического театра. Этот творческий коллектив не впервые приезжает в город текстильщиков и каждый раз их выступления пользуются успехом у местного зрителя. Иначе, кроме спектаклей в городе, артисты дадут представления в селах Сосновка и Альяши. В плане — поездки и в другие населенные пункты района. Кроме того, артисты совершат большую поездку по соседним районам Татарии и Удмуртии, познакомят со своими спектаклями жителей Сарапула, Воткинска, Набережных Челнов, Нижнекамска и других городов.

Ведущие артисты театра побывают в общежитиях и на предприятиях Чайковского.

Н. ЕФИМОВ.